



2018转眼已过大半，年初装上了满满的期待和梦想奋力前行，现在，终于可以趁着国庆假期来临，暂时休整。大好的假期，坚决不能浪费，那么我们都做些什么呢？福利彩票专门为您设计了一份国庆度假行程单，请查收！

一、外出旅游



忙碌了大半年之后，终于有时间外出旅游放松身心了。在一个城市呆久了，难免有些烦了、累了、倦了、腻了，这个时候不如来一场说走就走的旅行。

旅行，也是学习知识、增长阅历的好机会。在旅游的过程中，除了可以欣赏祖国的大好河山、人文风情，还有机会购买到当地自然风光、历史文化主题的刮刮乐彩票。

近年来，各地相继推出了一些极具地方特色的福彩刮刮乐游戏，如北京的“北京印象”、河南的“洛阳牡丹”、湖南的“天下凤凰”、山东的“八仙过海”等，这些游戏不仅包含着深厚的文化底蕴，而且体现了浓郁的地方特色，成为

各地独有的刮刮乐“名片”。

“北京印象”带您体验指尖的“故宫”。该游戏面值5元，头奖1万元。玩法简单：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金；如果刮出“京”图符，即可获得50元奖金。中奖奖金兼中兼得。

一座青山抱古城，一湾沱水绕城过，一条红红石板街，一排小巧吊脚楼，一道风雨古城墙，一座沧桑老城堡，一个奇绝奇梁洞，一座雄伟古石桥……坐落于湘西土家族苗族自治州西南部的凤凰古城，因沈从文的《边城》一书而广为人知。为了您，这座古城已等待了千年，它的诗情画

意足可慢慢领略。

“天下凤凰”刮刮乐，以凤凰古城的自然风光、特色景点为主题，全套共9张，取烟雨沱江、古朴跳岩、湘西吊脚楼等美景作为票面，将这座千年古城的唯美气质表现得淋漓尽致，极具市场价值与收藏价值。跟随着“天下凤凰”的指引，让我们一起走近这座千年古城，并领略其中独特的湖湘文化。

八仙过海是广为流传的中国民间传说，铁拐李、张果老、何仙姑……每位神仙背后都有一段精彩故事，深受老百姓喜爱，其发源地据说就在山东蓬莱。

“八仙过海”彩票由山东省福彩中心自主研发，主画面采用了非常流行的手绘插画风格，使这一传统题材更为生动有趣。票面分单个人物形象和群体人物活动的场景，结合以传说中发源地的真实背景，虚实实实将彩票购买者带到真实与虚幻相融合的故事中。彩票全套共有十个画面，人物栩栩如生，具有很高的收藏价值。该款彩票目前仅在山东发售。彩票面值10元，头奖30万元，奖级9级。游戏规则：刮开覆盖膜，如果在同一局游戏中刮出两个相同图符，即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有8局游戏，中奖奖金兼中兼得。如果刮出任意一个八仙的名字，即可获得100元奖金。

总之，国庆期间不管去哪，在旅行的过程中都能发现福彩的影子。各种大热的地方特色票，在扮靓节日氛围的同时，还能让您分享快乐、享受幸运。

二、陪伴父母

每次回家，父母看见我们便喜笑颜开，忙前忙后地为我们张罗一切，把最灿烂的笑容留给我们，却从不肯让我们看到他们的虚弱和劳累。每次打电话，也总是报喜不报忧，为的只是让在外工作的我们少操心。我们长大了，父母却老了。

平日里，我们忙于工作，和他们在一起的时间却少之又少。父母喜欢看报，喜欢养花养鱼，喜欢买两注彩票……这些都填补了父母闲暇时间的空白，让父母



老有所乐。恰逢国庆假期，我们大可放下手中的工作，尽情地陪伴父母，和他们一起享受温馨的亲情时光。

三、福彩销售网点购彩



平时工作太忙，没时间去彩站和彩友们交流，趁着十一长假，正好去福彩销售网点坐坐，买上几注彩票，和久未相见的彩民朋友聊聊天。国庆假期，福彩不打烊，照常销售。全国各地的福彩销售网点已经做好了准备，为广大彩民朋友提供细

致周到的服务。

十一小长假期间，无论您选择怎样的过节方式，别忘了，中国福利彩票都在等您。买一张福利彩票，畅享国庆假期，既可以期盼好运，也可以享受快乐。

中国福利彩票祝您国庆节快乐！

● 福彩速递

全国首创！无锡福彩打造 CPR 公益应急救援队



9月27日下午，在无锡福彩组织的心肺复苏(CPR)救护员首期培训班上，来自无锡999救援中心的三位老师对40名福彩销售员进行了技能和操作培训。经过半天的讲解和模拟实践，所有参训人员均通过了考核。无锡福彩发挥销售网点销售员队伍的作用，打造CPR应急救援队，彰显福彩公益精神，为全国彩票系统一个创举。

培训班分理论教学和实际操作两个部分。999救援中心的余雷老师首先讲解了自救互救基础知识、气道梗阻急救、心肺复苏等理论知识，随后利用模拟人体机进行细致、规范的现场演示。余老师重点演示了心肺复苏术的核心步骤：胸外心脏按压、打通气管、人工呼吸。他一边演示一边清晰地描述按压前的准备工作以及各项操作要领，如心肺复苏时间、胸

外按压部位、频率、深度、按压与吹气比例，还演示了“救命神器”的自动体外除颤器(AED)的使用。

操作演示结束后，40位参训销售员分三组进行实操练习，三位老师在一旁悉心指导，纠正错误。销售员们通过实践，明确要领，加深印象。最后，40位参训销售员一一进行心肺复苏实际操作考核，三位老师严格把关，销售员

们都一一通过了考核，并将获得红十字救护员证。

无锡市区现有700多个福彩销售网点，遍布大街小巷。无锡福彩将分批通过急救技能培训，打造一支由网点销售员组成的CPR公益应急救援队，义务为广大彩民和市民群众提供服务，应对突发事件和意外伤害事故的自救互救需求，为平安无锡、安全社区作出贡献。